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Herrn 

Präsidenten des Nationalrates 

Mag. Wolfgang Sobotka 

Parlament 

1017 Wien 

Geschäftszahl: 2021-0.646.785  

Die schriftliche parlamentarische Anfrage Nr. 7783/J-NR/2021 betreffend Kündigung von 

Lehrern bei Nichteinhaltung von Covid-Maßnahmen im Bundesland Kärnten, die die Abg. 

Hermann Brückl, MA, Kolleginnen und Kollegen am 13. September 2021 an mich richteten, 

wird wie folgt beantwortet: 

Zu Fragen 1 bis 14: 

 Welche Stellungnahme geben Sie betreffend der fristlosen Kündigung der Pädagogin 

ab? 

 Welches im Artikel erwähnte Vergleichsangebot haben Sie und die Bildungsdirektion 

der Pädagogin unterbreitet? 

 Warum wurde dieses Angebot abgelehnt? 

 Sind Ihnen weitere fristlose Kündigungen von Pädagogen aus ähnlichen Gründen aus 

dem Bundesland Kärnten bekannt? 

 Wenn ja, welche? 

 Wurden in diesen Fällen ebenfalls ein Vergleichsangebot unterbreitet? 

 Wenn ja, wurden in diesen Fällen diese Angebote angenommen? 

 Inwiefern wirken sich diese Kündigungen in diesem Zusammenhang auf die Besetzung 

von Lehrerdienststellen im Bundesland Kärnten aus? 

 Inwiefern wirken sich diese Kündigungen in diesem Zusammenhang die Betreuung und 

den Unterricht von Schülern im Bundesland Kärnten aus? 

 Welchen konkreten Pflichten unterliegen Pädagogen im Zusammenhang mit dem 

Tragen von Masken? 

 Welchen konkreten Pflichten unterliegen Pädagogen im Zusammenhang mit 

Selbsttests? 
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 Welchen konkreten Pflichten unterliegen Pädagogen im Zusammenhang mit der 

Beaufsichtigung von Testungen von Schülern? 

 Welche konkreten dienstlichen Konsequenzen sind im jeweiligen Falle bei 

Nichteinhaltung im Bundesland Kärnten vorgesehen? 

 Welche Maßnahmen wollen Sie setzen, um hier in diesem Zusammenhang 

deeskalierend zu wirken? 

Im Hinblick auf den identen Anfragenwortlaut wird auf die Beantwortung der 

Parlamentarischen Anfrage Nr. 7440/J-NR/2021 verwiesen. 

Wien, 12. Oktober 2021 

Der Bundesminister: 

 

 

 

 

Univ.-Prof. Dr. Heinz Faßmann eh. 
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